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樹種名：モッコウバラ

株数：13株（内ビニールポッド×３株）

重さ：約９kg（ビニールポッドは 約3kg）

科名：バラ科

属名：バラ属

花言葉：純潔 初恋 幼い頃の幸せな時間

特徴：半常緑、耐陰性に強い、開花は5月頃

育成の留意点：1年を通してよく陽の当たる
風通しの良い戸外で管理する。

土の表面が乾いたら鉢底から流れ出
る位いたっぷりと与える。

6月～9月の間に市販の固形肥料を
2回与える。

極端に徒長（無駄に伸びた）した
枝葉のみ鋏で切り落とす。

樹種名：アベリア

株数：14株（内VP×2株）

重さ：約10kg

科名：スイカズラ科

属名：ツクバネウツギ属

花言葉：優美 強運 謙譲

特徴：常緑、耐暑性・耐寒性に強い、5月中～10月
頃まで花が咲く。

育成の留意点：日当りの良い戸外で管理。

乾燥に強いので土の表面が乾いたら
鉢底から流れ出る位いたっぷりと与
える。
秋～冬は乾かし気味でOK。

市販の緩効性化成肥料を春と秋に
株元に与える。

極端に徒長（無駄に伸びた）した
枝葉のみ鋏で切り落とす。
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樹種名：ヒイラギナンテン

株数：12株（内VP×1株）

重さ：約8kg

科名：メギ科

属名：メギ属

花言葉：激しい感情 激情

特徴：常緑、耐暑性・耐寒性に強い、秋に葉が色づく

育成の留意点：葉にとげがあるので触るときには注意。

戸外の半日蔭に置いて、土の表面が乾
いたら水やりを行う程度で良い。

基本、頑健で生育が遅く変化が少ない
生育が悪いと思ったら市販の寒肥を2
月～3月頃に株元に与える。

剪定は原則不要。

樹種名：ユキヤナギ

株数：6株（内VP×1株）

重さ：約8kg

科名：バラ科

属名：シモツケ科

花言葉：愛嬌 愛らしさ 賢明

特徴：落葉、3～5月頃開花、耐暑性・耐寒性に強い

育成の留意点：日当たりと風通しが良い戸外に置き
土の表面が乾いたら鉢底から流れ出
る位いたっぷりと与える。

肥料は1月～2月頃に市販の寒肥を
株元に与える。

極端に徒長（無駄に伸びた）した
枝葉のみ鋏で切り落とす。
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樹種名：テイカカズラ

株数：6株

重さ：約3kg

科名：キョウチクト科

属名：テイカカズラ属

花言葉：依存 栄誉 優雅

特徴：常緑、耐暑性が強い、6月頃開花、つる性。

育成の留意点：耐陰性があり、半日向や午前中だけ陽が
当たるような場所でも成長する。
花付を良くするには陽当たりがよい
夏の厳しい直射日光には弱く注意が必要。

水やりは、土が乾いてきたと感じたらし
っかりと与える。その際、葉にも水を
与えると乾燥防止となり効果的である。
夏場は2回～3回、冬場は控えめに。

極端に徒長（無駄に伸びた）した
枝葉のみ鋏で切り落とす。

樹種名：アジサイ

株数：5株

重さ：約10kg

科名：アジサイ科

属名：アジサイ属

花言葉：移り気 浮気 無常

特徴：落緑、耐陰性に強い、6～7月頃開花

育成の留意点：陽当たり～半日蔭の場所に置く
西日は避けたほうが良い。

土の表面が乾いてきたら鉢底から
流れ出る位いたっぷりと与える。

肥料は、2月～3月頃に市販の寒肥を
夏～初秋は市販の化成肥料を株元に
与える。

剪定は不要。
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